
Gammel Kirkebjerg Grundejerforening

Referat af bestyrelsesmøde d. 15. januar 2019. Mødet afvikledes på cafe ’Stuen til Venstre’, 
på Trøjborg.

Til stede:
Flemming Olesen, Kirsten Pedersen, Erik Hellstern, Anders Andersen, Lene Nyhuus

Godkendelse af referat og dagsorden:
Dagsorden og sidste mødes referat godkendt. 

Siden sidst:
 Der er nu 52 brugere af facebooksiden.
 Syddjurs kommune arrangerer et borgermøde den 27. februar 2019 i Rønde, omkring 

indbrudsforebyggelse, Nabohjælp samt digital tryghed (hvad skal man være opmærksom pa,
nar man handler og begar sig pa nettet). Kirsten sender master til Lene, som vil rundsende 
indbydelse til alle de medlemmer, vi har mailadresser pa. 

 Kirsten har modtaget materiale omkring Nabohjælp. Der kommer et indslag herom til 
generalforsamlingen. 

 Anders og Erik har endnu ikke haft kontakt til RenoDjurs angaende bestyrelsens tanker om 
at etablere et nyt skraldesystem pa Gl Kirkebjerg, da vi først vil fornemme stemningen herfor
pa generalforsamlingen. Hvis ikke der er fuld tilslutning pa generalforsamlingen, kan vi ikke 
gennemføre ideen om en skraldeø. Endvidere informerer Erik om, at RenoDjurs har planer 
om at lave et nyt sorteringssystem i kommunen. 

 Erik har aflagt besøg hos Hanne og Bjarne pa Kokkegarden. Malet med besøget var at høre 
om de var interesseret i at sælge nogle m2 af deres mark til en eventuel skraldeø, hvilket de 
ikke var. Endvidere forelagde Erik dem problemet omkring vand pa nederste del af Gl 
Kirkebjerg. Hanne og Bjarne mener dog ikke, at vandet stammer fra deres mark. Vi beslutter
at se tiden an. 

Økonomi:
Erik gennemgar regnskabet. Ingen bemærkninger. Regnskabet kan ses hos Erik. 
Vi skifter pengeinstitut til Rønde Sparekasse. Vi skal alle sende legitimation til sparekassen. 
Endvidere beslutter vi at fastholde, at det hun er kassereren, der har adgang til foreningskontiene i 
Sparekassen. 

Vandværk: 
Nu er opkrævningerne til forbrugerne i forbindelse med fusionen afsluttet. 
Bestyrelsen i Stødov Vandværk har gang i en dialog med 2 nabovandværker om at etablere en 
nødforsyning i tilfælde af driftsstop. 
Endvidere er det besluttet, at borerøret skal tjekkes efter for gennemtæring og eventuelt udskiftes 
for at beskytte bedre mod indtrængning af pesticider. 

Hjemmeside: 
Vi beslutter at spørge Gritt, om hun vil give et tilbud pa at lave en hjemmeside for Gl Kirkebjerg 
grundejerforening. Gritt har ogsa lavet hjemmesiden for Stødov Vandværk, og det er en virkelig flot 
og logisk opbygget hjemmeside. 



Veje og hegn:
 Hastighedsskiltet er flyttet. Tak for det.
 Kirsten har skrevet til Claus om at fa ryddet ved 81 og 82. 
 Claus vil snarest melde ud, hvornar han har planer om at komme pa Gl Kirkebjerg for at 

fælde træer. 

Generalforsamling 2019: 
 Der er lavet aftale med alarmselskabet Verisure, som vil holde et oplæg for os den 17. marts

kl 14.00-15.00, dvs lige op til vores generalforsamling, som starter kl 15.00. Her vil de 
fortælle om, hvordan vi kan tyverisikre vores sommerhuse. 

 Forslag om branddaskere og skraldeø bliver fremlagt. Der udsendes mere info om 
skraldeøen sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen. 

Evt.:
Ingenting. 

Næste møde:
Næste bestyrelsesmøde er pa Holmgard kl 12.00, forud for generalforsamlingen. 

Referent: 
Lene Bak Nyhuus, den 15. januar 2019.

Formand Kasserer Sekretær
Kirsten Pedersen Erik Hellstern Lene Bak Nyhuus
Gl.Kirkebjerg 57 Gl Kirkebjerg 43 Tranebærvej 20 D
8420 Knebel  8420  Knebel 8220 Brabrand
Tlf: 50 99 53 44 Tlf: 29 26 32 77 Tlf 40 87 10 25
kipede@icloud.com erikhellstern@hotmail.com lenebaknyhuus@hotmail.com
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